

## Выпуск 2001 года

Учитель начальных классов – это самая творческая и нужная профессия, это педагог, воспитатель, психолог в одном лице. Первоклассники получают не только знания, но и учатся учиться и от того, насколько успешным будет этот процесс, зависят их дальнейшие успехи в школе. И такие замечательные учителя, заинтересованные в формировании личности каждого ученика, встретили своих первоклашек 1 сентября 1990 года, это - Зыкова Людмила Юрьевна, Кырчанова Маргарита Васильевна, Богданова Любовь Николаевна. Они проводили интересные уроки, организовывали познавательные мероприятия, детский отдых и досуг.

Ребят учили быть ответственными, дисциплинированными, организованными и интересными, их классные руководители с 5 по 9 класс: Ольга Владимировна Махрова, Елена Германовна Чиркова, Ирина Николаевна Чулкова и Ольга Анатольевна Финодеева.

Выпуск 2001 года — это особенное событие, которое навсегда останется в памяти каждого выпускника. Выпускники 2001 года — это поколение, которое вступило во взрослую жизнь в начале нового тысячелетия, когда мир стремительно менялся и открывались новые возможности.

Этот год запомнился тем, что сразу три выпускных класса завершили своё школьное путешествие, оставив после себя яркие воспоминания и незабываемые моменты.

Каждый из этих классов был особенным и уникальным. Одни отличались своей дружбой и сплочённостью. Другие запомнились своей творческой энергией и артистизмом, они устраивали незабываемые концерты и театральные постановки, которые до сих пор вспоминают с улыбкой. Третьи были известны своей академической успеваемостью и стремлением к знаниям.

В этом выпуске было семь медалистов: Долматова Ксения, Лебедева Елена, Мельникова Света, Королева Лена, Скатова Лена, Ямова Лена, Таня Дубровина. Многие выпускники поступили в престижные вузы и добились значительных успехов в своей профессиональной деятельности.

Разлетевшись по разным городам и вузам, ребята всегда помнили своих учителей и наставников, которые вложили в них знания и мудрость. В своих сочинениях ребята вспоминают с любовью сильный и отличный педагогический коллектив: Вялкову Надежду Ивановну, Устинову Лицию Александровну, Кизерову Нину Ивановну, классных руководителей и директора Бердюгину Людмилу Андреевну.

В 2001 году состоялся выпуск, который запомнился своей творческой харизмой и искренностью. Эти ребята не просто пели народные песни - они делали это с душой, наполняя каждое выступление особым смыслом и энергией.

25 лет прошло со дня окончания школы, а в памяти остались только светлые и счастливые дни. Вспоминаются походы, полные приключений и открытий, когда мы, молодые и беззаботные, отправлялись навстречу неизведанному. Ночные костры, песни под гитару, разговоры до рассвета - всё это стало частью нашей общей истории.

Вечеринки, которые мы устраивали, были особенными. Они объединяли, делали ближе друг к другу. Мы смеялись, танцевали, делились мечтами и планами на будущее. Эти моменты навсегда останутся в наших сердцах, напоминая о том, как важно ценить каждый миг, проведённый вместе.

Прошло много лет, но воспоминания о школьных годах согревают душу. Они напоминают о том, что жизнь прекрасна, когда рядом есть друзья, готовые поддержать в любой ситуации. Эти светлые и счастливые дни навсегда останутся в нашей памяти, вдохновляя нас на новые свершения и напоминая о том, как важно сохранять дружбу и тепло человеческого общения.

Из воспоминаний выпускницы 11б класса Булановой Евгении:  
«Что же дала мне школа в моей жизни?

*Первое и самое главное, что дала мне школа - это мои друзья. Друзья, которые даже спустя 25 лет мне очень близки. Мы дружим семья, наши дети уже обсуждают свою школьную жизнь, а мы с ними делимся своими школьными воспоминаниями.*

*Второе и не менее важное-это моя профессия. Выбор профессии и любовь к своему делу заложена в школе, спасибо большое за это учителю химии Кизеревой Нине Ивановне. Ее любовь к своему предмету дали и мне любовь к моей профессии. Как интересно проходили все уроки, а чего стоили наши игры ХВН (химия-веселая наука!).*

*Воспитание. Не все могут дать родители, конечно, частично нас воспитывает школа и наше окружение. Я благодарна своим учителям, в особенности классным руководителям Махровой Ольге Владимировне и Чирковой Елене Германовне, которые дали нам свою любовь и заботу, где-то закаляли наш характер, где-то учили нас жизни».*

Размышление о школе выпускника 11в класса Петренко Александра:

*«Для многих цифра 13 ассоциируется, как несчастливое число... Но не в моей жизни точно!) Я и женился 13 числа - счастливая семья и двое замечательных деток! В школе получил отличные знания и навыки, по всем предметам, которые помогли мне отлично сдать вступительные экзамены в военный институт в Москве, который я в 2008 году успешно окончил и получил диплом и первое офицерское звание, отличный и сильный педагогический коллектив. И самое главное школа дала мне и познакомила с одноклассниками: мальчишки и девчонки, с которыми уже много, много лет знаком! И наконец-то, надеюсь многих повидаю, спустя столько лет. Во время учебы было много всего, в основном хорошего, губернаторская елка в Екатеринбурге, наши школьные вечера и праздники, походы на природу, совместно с нашими родителями! Воспоминания только положительные. Спасибо моя любимая 13 школа, что ты была, есть и будешь!»*

Кажется, всё было вчера – 11-ый класс, традиционный спектакль на новогоднем школьном празднике «Про Федота стрельца, удалого молодца», праздник Последнего звонка, экзамены, выпускной. И прощальные напутствия «классных» - Ольги Анатольевна Финодеевой, Елены Германовны Чирковой, Ирины Николаевны Чулковой.

Статью подготовила Елена Германовна Чиркова, заместитель директора